
¿Qué es el Campus Virtual?
El campus virtual, es una herramienta para acceder a cursos basados en Internet y páginas Web, apoyándose en el marco de la teoría del constructivismo social.  La presente aula virtual, esta construida como software de licencia GPL llamada Moodle, Desarrollado en Australia por Martín Dougamias, basado en su conocimiento sobre la teoría del aprendizaje y la colaboración.
¿Qué podemos hacer en el campus?
Permite al alumno, asistir virtualmente a un curso con contenidos de recursos de información (en formato textual o tabular, fotografías o diagramas, audio o video, páginas Web o documentos acrobat entre muchos otros) así como actividades tipo tareas enviadas por la Web, exámenes, encuestas, foros entre otros.
¿Cómo usamos el campus?
Nos permite una activa interacción entre tutores y participantes. Mediante el campus las actividades de evaluación son realizadas por los estudiantes y supervisado por los tutores del curso. Cada vez que un estudiante sube una tarea, una persona del staff de tutores leerá su envío, lo evaluará y le responderá para ayudarlo -en caso de que sea necesario- a mejorar su trabajo. Los tutores de la PAV, también toman parte de los foros que pueden existir en un curso, así que podrá participar en el curso realizando preguntas y discutir con ellos cualquier asunto relacionado con el curso. Además, los compañeros estudiantes podrán tomar parte en la discusión para que se puedan desarrollar esfuerzos colaborativos.
Los cursos desarrollados y llevados a cabo en el campus, sin ser un *reemplazo* de las lecciones de la vida real y la interacción con el staff de enseñanza tradicional, buscan apoyar a la educación a distancia, optimizando los procesos de aprendizaje, promoviendo un clima interactivo y constructivo en el aprendizaje a distancia.
Muy bien, y ¿ahora qué?
Ahora necesita conocer más su aula virtual, explorar y conocer sus funcionalidades; la recomendación es que explore con total libertad sus recursos para conocerlo completamente y más adelante, sea un excelente medio de comunicación virtual con sus tutores en la educación a distancia. 
www.iemp.gob.pe/sicavirtual/sicavirtual.html


