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                     Uso de Foros del campus
Los foros tienen una importancia particular, ya que su filosofía se basa en la teoría del constructivismo social y son los foros donde se desborda este concepto dentro del campus.
¿Cómo participar en un foro?
Al ingresar a cualquier foro, encontrará un recuadro que le explicará el fin con el que fue creado y algunas recomendaciones para participar en él. Para iniciar un tema haga clic el enlace "Colocar un mensaje aquí...". 

Si el foro ya tiene temas abiertos y usted ingresa a alguno de ellos, podrá ver el enlace "Responder" dentro de cada recuadro de los comentarios registrados (incluyéndolo las de usted mismo). 

Ambos enlaces, lo llevarán a una nueva pantalla donde se le pedirá que ingrese un título (el cual será automático si está respondiendo a un tema) y el mensaje propiamente. Asimismo, debajo del mensaje que piensa agregar al foro, encontrará una serie de campos que le ayudarán a configurar su mensaje.

· Formateando: Por lo general no tendrá que cambiar esta opción. La misma le indica al sistema el formato en que será generado el nuevo mensaje. En formato HTML (automático) le permitirá colocarle formatos y colores a los mensajes. 

· Suscripción: Donde le indicará al sistema si desea o no hacerle seguimiento a esa discusión. Hacerle seguimiento quiere decir recibir un mensaje en su correo electrónico cada vez que un mensaje sea agregado a ese foro. 

· Archivo adjunto: Opcionalmente tiene la posibilidad de subir al servidor un archivo local de su disco duro, adjuntado a su mensaje para que los demás puedan verlo. Sólo debe presionar el botón Examinar, buscarlo en su disco duro y listo. 

Luego de que haya escrito y configurado su mensaje sólo debe hacer clic sobre el botón Guardar Cambios con lo que el mensaje será agregado como respuesta o como tema al foro.

A partir de ese momento, tendrá 30 minutos para hacer cualquier cambio a su mensaje. Pasado este tiempo no podrá modificarlo y el sistema enviará un correo a todos los estudiantes que están haciéndole seguimiento al tema en cuestión.

De igual forma, en cualquier momento puede eliminar sus propias entradas al foro haciendo clic sobre el botón Eliminar que aparece en todos los mensajes que usted haya colocado.

Me llegan muchos correos del foro, ¿Cómo dejar de hacerle seguimiento a un foro?
Antes que nada debes saber que uno de los grandes beneficios de la campus es poder articular los eventos del foro con tu correo privado, por ello recibirás en tu correo una copia de los eventos que ocurran en los foros.

¿Los foros son evaluables?
Si y no. Los foros de comunicación no se califican.
¡Inténtelo!
Retorne a la página principal de su Curso Virtual y participe en los foros Social o de consulta en forma espontánea, recuerde que esta semana tiene como una de las tareas participar en el foro social. Puede retornar a la página principal del curso en cualquier momento, haciendo clic sobre el código del curso (nombre corto) en la barra de navegación en la parte superior de las pantallas del aula. 


