
¿Cómo cambiar mi perfil en el campus?
Puedes realizarlo fácilmente, haciendo clic en tu nombre, que se encuentra en la parte inferior o en la parte superior derecha del aula, luego clic en editar información, este es el lugar donde usted aportará información sobre usted mismo para que los profesores y los demás alumnos lo puedan identificar. Algunos de los casilleros son requeridos y otros son opcionales. 
Campos Requeridos
Como puede ver, algunos de los campos ya están llenos con los valores por defectos (iniciales). Usualmente no necesitará cambiarlos. Se requiere que provea o verifique su Nombre y Apellido (para el correcto llenado de su certificado al finalizar el curso, verifique tildes, mayúsculas y minúsculas), una dirección de email válida, su Ciudad y una breve descripción de su perfil ocupacional.
· La dirección de email debería ser la dirección de correo que más usas en tus comunicaciones por Internet.
· El "Formato de Email" controla cómo le serán enviados los correos del sistema. Por defecto el formato es HTML, el cual significa que los mensajes estarán formateados con diferentes letras y colores que lo harán más fácil de leer. El formato alternativo es Texto Plano, el cual es precisamente, un texto plano sin colores ni formateo alguno.
· "Ciudad" y "País" son campos usados para identificar su ubicación geográfica. El país por defecto es Perú.
· "Descripción" Es el campo en el cual introducirá alguna información adicional sobre usted. Quizás desee mostrar aquí parte de sus estudios, los hobbies o cualquier otra cosa que no quiebre la política de uso de este sitio. Este texto estará visible para todos los que vean su perfil.
Campos Opcionales
Los campos restantes en la forma de registro son todos opcionales. Puede llenarlo si desea proveer de mas información adicional  a las personas que vean su perfil, pero no son necesarios para participar en el curso.

Una opción adicional e importante en esta sección es la habilidad de subir una imagen que reemplace la carita feliz que normalmente aparece en su perfil, y en el margen de cualquier mensaje que usted introduzca en un foro. Esta imagen está adjuntada a tus propios mensajes y es comúnmente denominada Avatar.
En el Campus Virtual no puede utilizar archivos .GIF, debido a problemas de licenciamiento con algunos software manejadores de gráficos, pero podrá aceptar .JPG sin ninguna dificultad. Podrá subir imágenes de cualquier tamaño y forma (aunque es preferible mantener el tamaño de las imágenes bajo 100Kb para conservar espacio de servidor).
Todas las imágenes subidas serán cortadas automáticamente a una forma cuadrada, y redimensionadas a las versiones grande y pequeña de los Avatares del sitio. Si su imagen no es cuadrada, algunas partes de la imagen serán eliminadas durante el proceso de re-dimensionamiento de la imagen. 
Una vez que haya llenado su perfil, haga clic en el botón Enviar al final de la página y su nuevo perfil será enviada al campus. Si toda la información es aceptada  será redireccionado a su propio perfil.  Eso será lo que vean los demás cuando examinen su perfil. Si no llenó alguno de los campos obligatorios, será retornado a la forma de registro para que los complete.
www.iemp.gob.pe/sicavirtual/sicavirtual.html


